

ATA NÚMERO DOZE

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezanove pelas dezoito horas e trinta minutos, nas instalações da Junta de Freguesia da Marinha Grande (JFMG), sita na Rua 25 de Abril nº 3, reuniu em sessão ordinária o seu Executivo. Estiveram presentes a secretária Diana Margarida Pinheiro Gregório, a tesoureira Ana Lúcia de Sousa Fortunato e os vogais Manuel dos Santos Pereira, Maria Fernanda Mota Esperança Pereira, Sandra Marisa Moleirinho Paulo e Vítor Rainho Leal.-----

ANTES DA ORDEM DO DIA

No período Antes da Ordem do Dia, usou da palavra a Sr^a. Secretária da JFMG, Diana Gregório, dando cumprimento ao estabelecido na anterior reunião do órgão, à apresentação da reformulação do projeto de requalificação do edifício da JFMG que lhe foi remetido pelo Sr. Arquiteto Frederico Barosa após encontro e discussão do projeto e de eventuais alterações procurando responder à real capacidade orçamental da JFMG. Após apreciação da planta, considerou o Executivo da JFMG o seguinte:-----

Falta de espaços destinados a arrumos;-----

Possibilidade de incluir mais lugares para estacionamento de veículos;-----

Atual proposta não contempla espaço de reunião com as características solicitadas ao Sr. Arquiteto;-----

Retirada do auditório nas traseiras do atual edifício (aspeto proposto pelo Arquiteto mas que se mantem – ainda que em menor escala – na proposta agora remetida à JFMG).-----

Face ao exposto, a Vogal Maria Esperança procedeu à identificação dos aspetos acima listados diretamente na planta, ficando a Secretária Diana Gregório responsável por remeter a mesma ao Sr. Arquiteto. -----

ORDEM DO DIA

Ponto um: Mapa dos Trabalhos;-----

Ponto dois: Correspondência;-----

Ponto três: Deliberações;-----

Ponto quatro: Informação financeira.-----

Ponto um: Foi dado início à Ordem do Dia com a apresentação do mapa de trabalhos realizados pela JFMG durante a primeira quinzena do mês de Junho de 2019.-----

Ponto dois: No segundo ponto da Ordem do Dia, a Secretária Diana Gregório informou os restantes membros do Executivo da correspondência dirigida a esta Junta de Freguesia entre dezanove de Junho e três de julho, a saber:-----

2.1. Presente convite da Sociedade Desportiva e Recreativa Pilado e Escoura (SDRPE), rececionado a treze de julho de 2019, para o jantar comemorativo seu 71º aniversário, próximo dia 7 de julho, pelas 12 horas e 30 minutos, nas instalações da coletividade. O executivo tomou conhecimento do evento, e deliberou que nele se fará representar na pessoa da sua secretária Diana Gregório. -----

2.2. Presente convite do Grupo Desportivo “Os Vidreiros”, rececionado a treze de junho de 2019 para cerimónia de entrega de troféus às equipas participantes da 1ª edição do Torneio Vidreiro Cup 2019, passado dia 22 de junho, pelas 17 horas e 30 minutos, no Campo do Tojal. O executivo tomou conhecimento do evento, e deliberou que nele se fará representar na pessoa da sua secretária Diana Gregório.

2.3. Presente convite da Associação de Pais EB1 Comeira, rececionado a 13 de junho de 2019 para os festejos de final de ano letivo, realizados no passado dia 21 de junho, pelas 18 horas, naquele estabelecimento de ensino. O executivo tomou conhecimento foi deliberado estar presente a vogal Maria Esperança.-----

2.4. Presente convite da Associação de Pais EB1 Engenho, rececionado a treze de junho de 2019 para os festejos de final de ano letivo, realizados no passado dia 21 de junho, pelas 18 horas, naquele estabelecimento de ensino. O executivo tomou conhecimento que nele esteve presente a presidente da Junta Isabel Freitas

2.5. Presente convite da Casa do Benfica Moita Marinha Grande, rececionado a dezanove de Junho de 2019 para jantar de inauguração das novas instalações da instituição, realizado no passado dia 27 de junho, pelas 20 horas. O executivo tomou conhecimento de tinha estado presente o vogal Manuel Pereira.

2.6. Presente convite da Associação Equestre Cavalos Dourados, rececionado a vinte e um de junho de 2019 par o concurso hípico, a ter lugar na Quinta da Amizade, próximo dia 7 de julho, entre as 10 e as 18 horas.

O executivo tomou conhecimento e deliberou que iria estar presente o vogal Manuel Pereira.-----

2.7. Presente convite do Rotary Club da Marinha Grande rececionado a vinte e um de junho de 2019 para Transmissão de Tarefas para os dirigentes do ano 2019/2020, realizada no passado dia 27 de junho, pelas 20 horas, no Hotel Cristal da Marinha Grande. O executivo tomou conhecimento que por motivos de agenda não foi possível estar alguém presente.

2.8. Presente convite da Câmara Municipal da Marinha Grande (CMMG) rececionado a vinte e oito de Junho de 2019 para a exposição “Pop&Tutti Frutti: O vidro em Portugal nos anos 60 e 70”, próximo dia 6 de julho, pelas 19h, no Museu do Vidro.

O executivo tomou conhecimento e deliberou que iria estar presente a vogal Sandra Paulo.-----

2.9. Presente convite da CMMG/Valorlis rececionado a vinte e oito de junho de 2019 para a apresentação pública do projeto “Ilhas ecológicas”, a ter lugar dia 4 de julho, pelas 18h30, no auditório do Edifício da Resinagem. O executivo tomou conhecimento, não foi possível estar alguém presente, por ser o dia e á hora da nossa reunião.-----

2.10. Presente convite da Junta de Freguesia de Vieira de Leiria (JFVL), rececionado a dois de julho de 2019 para as comemorações do aniversário da elevação de Viera de Leiria a Vila, realizadas nos próximos dias 13 e 14 de julho, conforme programação anexa.-----

O executivo tomou conhecimento, por motivos de agenda não foi possível estar alguém presente.

2.11. Presente convite do Moto Clube da Marinha Grande rececionado a dois de julho de 2019 para o jantar de encerramento da 1ª edição do “Moto Rali Pinhal do Rei”, a ter lugar no próximo dia sete de julho, pelas dezanove horas e trinta minutos, no Restaurante Rouxinol, situado na Rua da Várzea.

O executivo tomou conhecimento, por motivos de agenda não foi possível estar alguém presente.

2.12 Presente convite da Confederação das Coletividades de Cultura Recreio e Desporto, de três de Julho de 2019, para a Conferencia e Sessão de Encerramento das Comemorações Nacionais do Dia Nacional das Coletividades e 95º aniversário da Confederação, a realizar em treze de Julho de 2019 das 10 às 18.00 h na Academia de Santo Amaro em Alcântara, com o tema “Relações entre o poder associativo e o poder central, antes e depois do 25 de abril de 1974.”

O executivo tomou conhecimento, por motivos de agenda não será possível estar alguém presente.

2.13 Presente convite do MDM datado de três de Julho de 2019, para participar no “Encontro Convívio” a realizar no dia se de julho de 2019 pela quinze horas e trinta minutos no Parque de Merendas da Portela pelo Núcleo do MDM da Marinha Grande.

O executivo tomou conhecimento, por motivos de agenda não será possível estar alguém presente.

Ponto três: No terceiro ponto da Ordem do Dia, a Secretária Diana Gregório informou os restantes membros do Executivo das solicitações recebidas pela Junta de Freguesia entre dezanove de Junho e três de julho, a saber:

3.1. Presente ofício da PROTUR São Pedro de Moel, rececionado a vinte e um de junho de 2019 a solicitar atribuição de apoio financeiro para dinamização de mais uma edição do “Verão Cultural São Pedro de Moel 2019”.

Reconhecendo esta Junta de Freguesia a importância, e qualidade artística do programa de atividades proposto pela PROTUR e o seu contributo para estimular turismo da nossa região deliberou por unanimidade o executivo desta Junta de Freguesia, reunido a quatro de julho de 2019, nos termos do disposto na alínea v) do nº 1, do Art.º 16, da Lei 75/2013 de 12 de setembro, atribuir o apoio de (quinhentos euros) para a realização deste evento.

3.2. Presente ofício da Associação Casa d’Árvore rececionado a vinte e um de junho de 2019 solicitando a atribuição de apoio financeiro para a realização de mais uma edição do projeto “Histórias ao Luar”, a realizar nos dias 5, 12, 19 3 26 no parque da Cerca e na Praça Afonso Lopes Vieira.

Reconhecendo esta Junta de Freguesia a importância desta atividade para o desenvolvimento das nossas crianças, valorizando o seu potencial enquanto espaço privilegiado de convívio entre pais, filhos avós e netos e procurando incentivar a continuidade desta e doutras atividades promovidas pela Casa da d'Árvore, deliberou por unanimidade o executivo desta Junta de Freguesia, reunido a quatro de julho de 2019, nos termos do disposto na alínea v) do nº 1, do Art.º 16, da Lei 75/2013 de 12 de setembro, atribuir o apoio de 300,00€ (trezentos euros) para a concretização da atividade acima indicada. -----

3.3. Presente ofício dirigido à JFMG pelo Clube Desportivo Moitense, rececionado a dois de Julho de 2019 solicitando apoio anual à época desportiva 2019/2020 da modalidade de futsal. Ainda que reconhecendo a importância e o trabalho desenvolvido pelo movimento associativo de base local em prol da prática desportiva, deliberou por unanimidade o executivo desta junta de freguesia, reunido a quatro de julho de 2019, proceder ao indeferimento do pedido supra citado, razão que se prende com constrangimentos orçamentais inerentes a alguns dos encargos plurianuais assumidos por esta Junta de Freguesia nomeadamente no que concerne à concretização da obra de ampliação e remodelação do seu edifício sede e que se refletem, de acordo com a gestão responsável dos recursos financeiros da JFMG, na redução, entre outras, das suas verbas destinadas ao apoio de entidades proveniente de outras freguesia.

Por nada mais haver a tratar, a Presidente da Junta de Freguesia deu por encerrada a reunião pelas vinte horas, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os presentes.-----

A Secretária: _____

A Tesoureira:  _____

Vogal:  _____

Vogal:  _____

Vogal:  _____

Vogal:  _____

